Secretaria de Contraloria
y Transparencia

Pachuca de Soto, Hidalgo, 01 de julio de 2024
OFICIO: SCyT/UIPG/309/2024

C.P.C. MYRNA MONCADA MAHUEM
COMISIONADA PRESIDENTA DEL ITAIH
PRESENTE

AT’N: LIC. MARITZA ARRIAGA GONZALEZ
DIRECTORA DE ACCESO A LA INFORMACION
Y PROTECCION DE DATOS PERSONALES

Mediante el presente y con fundamento en lo dispuesto en los articulos 2
fraccion I, 19, 25 fraccion VIII, 36 fraccion XXII, 39, 40 fraccion Il y 1ll, 41
fraccion IV, 99 y 169 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacién
Publica para el Estado de Hidalgo, articulos 75, 117 fraccion IV, 118 y 120
fraccion Il de la Ley de Proteccion de Datos Personales en Posesion de
Sujetos Obligados para el Estado de Hidalgo; informo a Usted las solicitudes
de acceso a la informacidn y de datos personales recibidas en esta Unidad de
Transparencia, asi como, las Sesiones y Resoluciones de Comité de
Transparencia que se celebraron en el Municipio de Pachuca
correspondientes al mes de Junio del afio 2024, mismas que se mencionan a

continuacion:

Calle M. Villa 115, Col. Centro,
C. P. 42000, Pachuca de Soto, Hgo.
Tel. 01 (771) 6 88 11 61



A. SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACION.

Secretaria de Contraloria
y Transparencia

VIA I\Illjcrzlneem Numero de folio STATUS FECHA DE

solicitudes VENCIMIENTO
130223000024724 TERMINADA 08/07/2024
130223000024524 TERMINADA 05/07/2024
130223000024624 TERMINADA 05/07/2024
130223000024824 TERMINADA 09/07/2024
130223000024424 TERMINADA 01/07/2024
130223000025524 TERMINADA 15/07/2024
130223000025824 | TERMINADA 16/07/2024
130223000025924 | TERMINADA 17/07/2024
130223000026024 | TERMINADA 18/07/2024
130223000024924 | TERMINADA 11/07/2024
130223000026624 | TERMINADA 24/07/2024

PNT 25 130223000025024 | TERMINADA 12/07/2024
130223000025124 | TERMINADA 15/07/2024
130223000025324 | TERMINADA 15/07/2024
130223000025424 | TERMINADA 15/07/2024
130223000025724 | TERMINADA 16/07/2024
130223000026224 | TERMINADA 22/07/2024
130223000026424 | TERMINADA 23/07/2024
130223000026124 | TERMINADA 22/07/2024
130223000026924 | TERMINADA 26/7/2024
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Secretaria de Contraloria
y Transparencia

130223000025624 PENDIENTE 16/7/2024
130223000026324 PENDIENTE 22/712024
130223000026524 PENDIENTE 23/7/2024
130223000026724 PENDIENTE 25/7/2024
130223000026824 PENDIENTE 26/7/2024
Personal 0
(Oficina/Verbal)
CORREO 0
ELECTRONICO
CORREO POSTAL 0
MENSAJERIA 0
TELEGRAFO 0
CUALQUIER OTRO
MEDIO 0
APROBADO POR EL
SISTEMA NACIONAL
TOTAL DE SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACION 25

B. SOLICITUDES DE DATOS PERSONALES (DERECHOS ARCO).

DERECHOS (ARCO)
ol
(=) 2 2
oS Q [S| =z FECHA DE
i EFE o | QC|G|©o ;
ViA DE RECEPCION i G 2|3 E’ S NUMERO ESTATUS VENCIMIENTO
20 8 | (8|8 DE FOLIO
20 < = 2| a
2 l=<|o
o (O]
PLATAFORMA NACIONAL 1 130223000025224 | TERMINADA | 15/07/2024
DE TRANSPARENCIA X
ESCRITO LIBRE/FORMATOS 0
MEDIOS ELECTRONICOS 0
OTRO MEDIO ITAIH 0
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Secretaria de Contraloria
y Transparencia

| TOTAL DE SOLICITUDES DE DATOS PERSONALES || 1

Las solicitudes sefialadas en estatus “PENDIENTE”, se encuentran en proceso de
respuesta, de acuerdo a los plazos previstos en los articulos 126, 130 y 134 de la
Ley de Transparencia y Acceso a la Informacién Publica para el Estado de Hidalgo,
asi como los numerales 77, 78, 80, 81 y 83 de la Ley de Proteccién de Datos

Personales en Posesion de los Sujetos Obligados para el Estado de Hidalgo.

C. SESIONES Y RESOLUCIONES DEL COMITE DE TRANSPARENCIA.

SESIONES
ORDINARIAS EXTRAORDINARIAS TOTAL
0 13 13
RESOLUCIONES DEL COMITE DE
TRANSPARENCIA

S
NUMERO O CLAVE |3 o| = = g < - SENTIDO DE
DEL ACUERDO DE |u; E g g g Z—‘, § % " FOLIO DE SOLICITUD RE\(I:IEAF’CDI%N LA
LA RESOLUCION 2 2 <§t = <Et & N i RESOLUCION

o u|lg 5|2 E %] ‘EL 5

CE N CHER

38|2%|28| 2| ¢

=

<
C113.48/111.2023 . 130223000024324 PNT | CONFIRMA
CT13-48/112-2023 X 130223000024224 PNT CONFIRMA
CT13-48/113-2024 X 130223000024724 PNT CONFIRMA
CT13-48/114-2024 X 130223000024524 PNT CONFIRMA
CT13-48/115-2024 X 130223000024624 PNT CONFIRMA
CT13-48/116-2024 X 130223000024824 PNT CONFIRMA
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Secretaria de Contraloria
y Transparencia

CT13-48/117-2024 X 130223000025524 PNT CONFIRMA
CT13-48/118-2024 X 130223000020424 PNT CONFIRMA
CT13-48/119-2024 X 130223000025824 PNT CONFIRMA
CT13-48/120-2024 X 130223000025924 PNT CONFIRMA
CT13-48/121-2024 X 130223000026024 PNT CONFIRMA
CT13-48/122-2024 X 130223000026624 PNT CONFIRMA
CT13-48/123-2024 X 130223000026924 PNT CONFIRMA
TOTALES 1 0 12 0
TOTAL DE RESOLUCIONES 13

Calle M. Villa 115, Col. Centro,
C. P. 42000, Pachuca de Soto, Hgo.

Tel. 01 (771) 6 88 11 61



28/6/24, 16:25 Acuse ITAIH

@—. Instituto de Transparencia, Acceso a la Informacion
itaih Publica Gubernamental y Proteccion de Datos
- Personales del Estado de Hidalgo

Acuse de Informe de Solicitudes

Sujeto Obligado: Pachuca de Soto
Titular de la Unidad de Transparencia: Miguel Angel Leén Salinas
Sello Digital: 28612406-E658-4396-92D1-EDB1CF0A213C

El informe presentado el 28/06/2024 a las 16:24:54 ha sido recibido exitosamente por la Direccion de Acceso a
la Informacion y Proteccion de Datos.

La informacién que usted reporta es la siguiente.

SOLICITUD DE ACLARACION DE SEMANAS COTIZADAS ANTE EL
INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL (SUBDELEGACION
PACHUCA). YO TERESA MARTINEZ MORENO; ME PERMITO
SOLICITAR DE LA MANERA MAS ATENTA A ESTA ORGANIZACION,
AYUDA PARA GESTIONAR AL IMSS, REVISE SUS EXPEDIENTES
ANTERIORES A 2005, Y RECONOZCA MIS SEMANAS COTIZADAS
DURANTE LA PRESTACION DE MIS SERVICIOS ANTE LA
C. TERESA MARTINEZ

130223000024224 MORENO 31-05-2024 |EMPRESA ""RESTAURANT GRAL PACHUC@ SA™ (REGISTRO
PATRONAL B701115610), DURANTE LOS ANOS 1984 - 1987; YA
QUE AL GENERAR UNA ""CONSTANCIA DE SEMANAS
COTIZADAS, NO SE VEN REFLEJADAS LAS SEMANAS QUE
LABORE CON LA EMPRESA ANTES MENCIONADA. MOTIVO QUE
ME CUASARA PERJUICIO AL MOMENTO EN QUE INICIE EL
PROCESO DE PENSION. SIN MAS POR EL MOMENTO, ME
DESPIDO, AGRADECIENDO LAATENCION A MI PETICION

Solicitamos formalmente, en términos del articulo 8 constitucional: 1.
La versién publica de la obra publica denominada ?ESTUDIO Y
PROYECTO PARALA REMODELACION DE LA PLAZA
) INDEPENDENCIA, EN EL MUNICIPIO DE PACHUCA, UBICADO EN
C. Tonatiuh Herrera
130223000024324 . 31-05-2024 |LALOCALIDAD Y MUNICIPIO DE PACHUCA DE SOTO, ESTADO DE

Gutierrez HIDALGO?. 2. Compartir las actualizaciones pertinentes en caso de
haber modificaciones en las bases de la convocatoria. 3. Compartir la
informacién de la persona o personas involucradas en la realizacion
del estudio y proyecto.

Numero total de beneficiarias de todas las Jornadas de Empleo para la
Mujer realizadas por la administracion. - Numero total de beneficiarias

130223000023824|C. Brenda Ramirez 28-05-2024 . )
de todas las Jornadas de Empleo para la Mujer realizadas por la
administracion desglosado por Jornada

130223000024724|C. Brad Ve Goz 10-06-2024  |Con respecto al Hospital Psiquiatrico Villa Ocaranza Del periodo

contemplado entre el 1° enero de 2023 y el 1° de junio de 2024,
¢cuantos ingresos hospitalarios han tenido? Del periodo contemplado

itaih.dyndns.org:8087/IAlP/iaip_acuse.jsp 1/5



28/6/24, 16:25 Acuse ITAIH

Folio Solicitante “echa de Pregunta

Recepcion
entre el 1° enero de 2023 y el 1° de junio 2024, ;cuantas altas
hospitalarias han tenido? De manera general, ¢ Cuanto es en promedio
el tiempo minimo que una persona puede durar ingresada en su area
de hospitalizacion? De manera general, ¢ Cuanto es el tiempo maximo
que una persona puede durar ingresada en su area de
hospitalizacion? En caso de no contar con un tiempo maximo ¢ cual es
el promedio de tiempo que una persona permanece ingresada en su
area de hospitalizacion? De sus registros ¢ cuanto es el tiempo
maximo que una persona ha estado ingresada en su area de
hospitalizacion? Su hospital, ;cuenta con pautas para la
desinstitucionalizacion de personas ingresadas en el area de
hospitalizacion?.....

Informacion respecto a la intervencion de la plaza Juarez de Pachuca
de Soto. Solicitamos la siguiente informacién: estudios previos,
proyecto, socializacion, ejecucion, programacion, estado actual de las
obras, permisos del INAH, INBAL y ayuntamiento. Las obras
comenzaron esta primera semana de Junio, respecto a las mismas
solicitamos toda la informacion incluyendo planos, numeros

C. Tonatiuh Herrera generadores, licitacién o adjudicacion del proyecto, responsable de la
130223000024524 . 07-06-2024 - . . .
Gutierrez obra y sefialamos como autoridades obligadas, Gobierno del Estado
de Hidalgo, Oficialia Mayor, Secretaria de Finanzas, Secretaria de
Infraestructura Publica y Desarrollo Urbano Sostenible y a la Unidad
de Planeacion y Prospectiva. Se requiere una respuesta concreta y
pronta a través de esta plataforma debido a que en la solicitud con el
folio 130223000024324 se recibid una respuesta negativa y por parte
del municipio nos.....

Por este medio solicitamos todo lo concerniente a los estudios previos,
el proyecto, los permisos y su justificacion del proyecto de intervencién
del parque Ben Gurion en Pachuca de Soto. De acuerdo a la licitacion
y el falla conducidos por la Secretaria de Infraestructura Publica y
Desarrollo Urbano Sostenible y el Gobierno del Estado de Hidalgo en
febrero de este afio se debieron haber con concluido las obras por lo
C. Tonatiuh Herrera que requerimos el prc_)yec.t’o, la ra_zén por_ Ia. prolongacién de su en'trega
130223000024624 Gutierrez 07-06-2024  |hasta 2025, su penalizacién por incumplimiento de la empresa asi
como toda la demas informacion referente al proyecto. Las autoridades
correspondientes son Gobierno del Estado de Hidalgo, SEMARNATH,
Secretaria de Infraestructura Publica y Desarrollo Urbano Sostenible y
la Oficialia Mayor. Requerimos una pronta respuesta a través de esta
plataforma debido a que en la solicitud con el folio 130223000024 324
recibimos una respuesta de parte del ayuntamiento de Pachuca
direccionandonos a.....

130223000023524/(C. 20-05-2024  |Nos permitimos solicitar la siguiente informacion publica: ? Las cifras
angelprexe@yahoo.com.mx de infracciones de transito cometidas por el transporte publico
ocurridas en el ultimo afo disponible y, de ser posible, desglosadas
por tipo de infraccion. ? De estar disponible, la informacion
GEORREFERENCIADA de los siniestros viales, principalmente de
aquellos en donde se vio involucrado el transporte publico (se solicita
la informacion desagregada en formato shape, kmz o similar). ? Los
avances legales y técnicos en el cumplimiento del registro de la
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28/6/24, 16:25

Folio

130223000023724

130223000024124

130223000024024

130223000023624

130223000024824

130223000024424

Solicitante

C. MMM 11111111111

C. oscar campos

C. ariana calva badillo

C. 22222

C. Nancy Romero
Dominguez

C. Xochitl Mocifo

itaih.dyndns.org:8087/IAlP/iaip_acuse.jsp

Fecha de
Recepcion

24-05-2024

29-05-2024

29-05-2024

24-05-2024

11-06-2024

03-06-2024

Acuse ITAIH

Pregunta

informacién antes solicitada, lo cual forma parte de los indicadores
propuestos en la Ley General de Movilidad y Seguridad Vial....

? Quiero conocer el numero de iniciativas de Ley o Decretos, Bandos,
Reglamentos, Circulares, Disposiciones de Observancia General y las
demas disposiciones administrativas que el ayuntamiento o cabildo
autorizo, emitio, reformo, derogo o abrogo. ? Quiero conocer el
nombre de cada una de las iniciativas de Ley o Decretos, Bandos,
Reglamentos, Circulares, Disposiciones de Observancia General y las
demas disposiciones administrativas que el ayuntamiento o cabildo
autorizo, emitio, reformo, derogo o abrogo. De lo anterior quiero si
dichas emisiones o modificaciones al marco municipal fueron
publicados. En caso afirmativo, sefialar el medio de publicacion y las
fecha de los mismo. ? Quiero conocer el numero de iniciativas
propuestas por los regidores, sindicos o el presidente al ayuntamiento,
ya sea de manera conjunta o individual. ? Del numero total de
iniciativas propuestas por los regidores, sindicos o el presidente al
ayuntamiento,....

Solicito 1. El convenio y/o contrato de prestacion de servicios que se
tiene con la empresa de nombre ""GRUAS VICTAN"" ubicada en
Antigua carretera México-Pachuca no. 1632, ampliaciéon Santa Julia,
Pachuca de Soto, Mexico. 2. La empresa esta obligada al momento de
realizar la cuantificacion de costos, desglosar los conceptos y los
montos a cobrar 3. Cual es el tabulador de costos que sustenta el
cobro 4. Ante que autoridad se puede denunciar el cobro excesivo por
la prestacion del servicio auxiliar de arrastre, arrastre y salvamento, y/o
depdsito de vehiculos 5. Nombre y Cargo del funcionario encargado de
recibir las denuncias a que se hace referencia en el numeral anterior.
6. La factura que genera la empresa ""GRUAS VICTAN", debe
desglosar los conceptos de cobro a solicitu de parte interesada?

1 ¢ Cuando inicia el funcionamiento de la Central de Abastos de
Pachuca de Soto; Hidalgo? 2 ;Quiénes son los encargados de la
administracion de la Central de Abastos de Pachuca de Soto; Hidalgo?
3 ¢, Existe algun reglamento interno, acta constitutiva o estatutos de la
de la Central de Abastos de Pachuca de Soto; Hidalgo (Adjuntar
documentacion)? 4 ; Actualmente quien es el administrador general de
la Central de Abastos de Pachuca de Soto; Hidalgo.....

se adjunta folio de transparencia en archivo pdf

solicito de la manera mas atenta me sea proporcionada copia de los
resultados de los estudios que me fueron practicados, en la Clinica
Hospital General ?Dra. Columba Rivera Osorio? del ISSSTE con Sede
en la Ciudad de Pachuca de Soto Hidalgo, por lo que proporciono los
siguientes datos: Nombre del usuario: Nancy Romero Dominguez
(TRABAJADOR) CURP: RODN840119MHGMMNO04 Numero de
Seguridad Social: 80078439538 1. Nombre del Estudio: Estudios de
Laboratorio Fecha en la que se practicé: 05 de Junio de 2024.....

¢ Cual es el destino final autorizado por el Municipio de Pachuca y
Gobierno del Estado para el deshecho de la tinta permanente para
sellos e impresora de inyeccion de tinta, los sellos, recipientes que
contuvieron sustancias que son consideradas peligrosos por su

toxicidad ambiental y utensilios utilizados para la aplicacion de los
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28/6/24, 16:25

Folio

130223000025524

130223000025824

130223000025924

130223000026024

130223000024924

130223000025224

130223000026624

130223000025024

130223000025124

Solicitante

C. SANDRA JAZZEL
PADILLA MORENO

C. Andrick Herber Garcia

C. Jorge Esparza Villanueva

C. Tercera Sala Civil y
Familiar Civil y Familiar

C. Carlos Arturo Téllez
Castro

C. Jose Eduardo Chan
Camal

C. Juan Santos Najera

C. MARCO PEREZ

C. pidala.info

itaih.dyndns.org:8087/IAlP/iaip_acuse.jsp

Fecha de
Recepcion

17-06-2024

18-06-2024

19-06-2024

20-06-2024

13-06-2024

17-06-2024

27-06-2024

14-06-2024

17-06-2024

Acuse ITAIH

Pregunta

mismos? Bajo que normativa fue autorizado y la ubicacion de estos
destinos en donde las empresas, instituciones o personas fisicas
puedes acudir a entregar estos para evitar la contaminacion ambiental.

Por medio del presente, me permito solicitar de su valiosa
colaboracion, a fin de que me sea proporcionada una copia del
expediente que obra en el Hospital Dra. Columba Rivera Osorio
(Hospital Regional del ISSSTE en, Pachuca, Hidalgo), a nombre de
Gustavo Padilla Llaguno, quien fuera paciente del mismo, con CURP
PALG590731HDFDLSO00; RFC de su expediente PAMS831009/50 y
clinica del carnet nimero 1320413. Lo anterior, a fin de como
familiares estemos en la posibilidad de poder concluir el tramite ante
una aseguradora, toda vez que la copia del expediente clinico es
indispensable para que puedan emitir un dictamen.

Solicito sobre el organismo publico Radio y Televisién de Hidalgo.
Contexto histérico, Creacion de manual de puesto, procesos
administrativos. Requiero informacion con fines académicos para la
realizacién de mi proyecto de tesina

Expediente de la paciente Rosa Maria Montoya Fernandez con
numero de seguridad social IMSS 13077000027 con CURP
MOFR700125MHGNRSO00. Deseo constatar que la paciente habia
tenido trasplante renal ante autoridades. Trasplante renal en el
Hospital General de Pachuca Hidalgo Atencion y tratamiento en
Hospital del Instituto Mexicano del Seguro Social.

Requiero el apoyo para recibir al correo electrénico:
terceraponencia3scf@gmail.com, el Amparo Directo 2027/1966
resuelto el 6 de septiembre de 1967 por la Tercera Sala de la Suprema
Corte de Justicia

Por este medio, con base en el articulo 8° de la Constitucion Politica
de los Estados Unidos Mexicanos, solicito se me proporcione la
siguiente informacion: 1. El listado de los bancos de materiales y sitios
de tiros ubicados en el municipio de Pachuca de Soto, que incluya el
nombre de la empresa, el tipo de material con el que cuenta,
tratandose de bancos de materiales, el tipo de residuos que recibe,
tratandose de sitios de disposicion final, su direccion, asi como la
ubicacién de cada sitio en formato KMZ, o bien, sus coordenadas en
formato UTM....

Me pueden proporcionar el numero de accidentes de transporte
publico, numero de asaltos o transgresiones en transporte publico, en
Pachuca. asi como el numero de concesiones a transporte publico en
Pachuca.

Dado que me niegan mi Hoja Unica de Servicios, solicito la emisién
por este medio de dicho documento para uso en diversos tramites.
Trabajador de la Procuraduria General de Justicia en el Estado de
Hidalgo ahora Fiscalia General de Justicia en el Estado de Hidalgo. El
titular de dicha dependencia es Francisco Fernandez Hasbun.

Requiero conocer cuanto costo el realizar el Plan Municipal de
Desarrollo de la actual administracion, asi como la evidencia.

Sobre las unidades de transparencia municipales de las 32 capitales
del pais, solicito documentos de cualquier tipo donde se refleje la
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28/6/24, 16:25 Acuse ITAIH

Folio Solicitante “echa de Pregunta
Recepcion
siguiente informacion relacionada a trabajadores y gastos de las UT:
Cantidad de personas que han participado en responder solicitudes de
acceso, recursos de revision y cualquier otra tarea relacionada con las
obligaciones de la ley federal de transparencia, como hacer enlaces
con secretarias internas para procesar las solicitudes, registrar las
actividades, responder requerimientos del Organismo Garante de la
Entidad Federativa (OGEF), etc. El dato se requiere desglosado mes a

mes desde el 1 de enero de 2018 a junio de 2024.....

Solicito saber si los predios detras de la antes Casa de la Tercera
Edad, entre Boulevard Las Palmas y calle Antonio Avila, San Antonio,
Pachuca, Hidalgo, son de tenencia estatal o municipal. Y si es asi, qué
acciones se han tomado para proteger la propiedad, ya que
actualmente hay personas externas invadiendo los predios. Estos se
encuentran inclusive delimitados y hay maquinaria trabajando

130223000025324|C. Limbo Limbo 17-06-2024

Se solicita en formato XLS compatible con Excel, la base de datos del
padron actualizado de licencias otorgadas para la operacion de
establecimientos en los que se vende o consumen bebidas
130223000025424|C. Sonia 17-06-2024  |alcohdlicas, otorgadas por el Municipio de Pachuca de Soto, asi como
su giro o modalidad, direccion de los establecimientos, los nombres y/o
razones sociales de los titulares y el hipervinculo del documento en el
que obre cada una de las licencias.

1.- a que correo electrénico puede enviarse una denuncia ciudadana
anonima a la autoridad investigadora del érgano de control interno 2.-
130223000025724|C. justicia social 18-06-2024  |en que tiempo control interno resuelve una denuncia de inicio hasta
dictar una resolucion>? 3.- como garantizan el anonimato de los
denunciantes para no vulnerar su derecho a denunciar

Con fundamento en el articulo 8 de la Constitucion Politica de los
Estados Unidos Mexicanos, asi como los preceptos 122, 123, 124, 125
y demas aplicables de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la
C. Rodrigo Sanchez 24-06-2024 Informacion Publica, solicito me sea proporcionado el padron de
Ramirez licenciatarios de venta de cerveza y bebidas alcohdlicas en
restaurantes, bares y tiendas de conveniencia del municipio de
Pachuca de Soto, que incluya al titular de la licencia. En caso de no

contar con el, sefiale la autoridad y fundamento que corresponde

130223000026224

Ejerciendo mi derecho como ciudadano mexicano de acceso a la
informacién, tal como lo marca la Constitucion Politica de los Estados
Unidos Mexicanos en su articulo 6°, y con la finalidad de encontrar
respuestas para mi investigacion en temas relacionados con la
130223000026424|C. Antonio Castro Sandoval |25-06-2024 | Transparencia y Gobierno Abierto, solicito su valioso apoyo para
obtener la siguiente informacion. ¢ La unidad de transparencia puede
sancionar por incumplimiento de las obligaciones de transparencia a
las areas del sujeto obligado antes de recibir observaciones o
sanciones por parte del 6rgano garante?

Solicito toda la informacién sobre el predio ubicado detras de la Casa

13022 26124/C. JAGUAR TICIER 24-06-2024
30223000026 C. JAGU JUSTICIERO 06-20 de la Tercera Edad, en Pachuca,.....

Imprimir
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4.- FILTRO SIN TURNAR

© BIENVENIDO MIGUEL ANGEL

Fecha de Solicitud Desde = 01/06/2024 Hasta  30/06/2024

BUSCAR LIMPIAR

Buscar
Tipo Folio Fecha oficial de recepcién Estatus de asignacién Fecha limite de respuesta Detalle histérico Acuse solicitante
< 130223000026824 28/06/2024 Sin turnar 26/07/2024 = (E]
< 130223000026724 27/06/2024 Sin turnar 25/07/2024 - @
< 130223000026524 25/06/2024 Sin turnar 23/07/2024 = (E]
< 130223000026324 24/06/2024 Sin turnar 22/07/2024 - @
< 130223000025624 18/06/2024 Sin turnar 16/07/2024 = (E]

Mostrando 1 a 5 de 5 filas

ATENDERA LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA



5.- FILTRO EN PROCESO (PENDIENTES)

O BIENVENIDO MIGUEL ANGEL

Tipo de solicitud -—Selecciona-—-- v

Estatus general de la solicitud Pendientes v

BUSCAR LIMPIAR

Buscar

Tipo Folio Fecha oficial de recepcién Fecha limite de respuesta Estatus actual Fecha de dltima respuesta Ultima respuesta Asignacién En espera de resolucién comité v
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BUSCADORES TEMATICOS A

GENERO DIRECTORIO SUELDOS SERVICIOS TRAMITES CONTRATOS PADRON DE SERVIDORES PRESUPUESTO EJERCICIO DEL RESOLUCIONES DE
BENEFICIARIOS pUBLICOS ANUAL ASIGNADO PRESUPUESTO TRANSPARENCIAY
SANCIONADOS DATOS F



Tipa

Folio

130223000026924

130223000026624

130223000026424

130223000026224

130223000026124

130223000026024

130223000025924

130223000025824

130223000025724

130223000025524

Fecha oficial de recepcitn

28/06/2024

26/06/2024

25/06/2024

24/06/2024

24/06/2024

20/06/2024

19/06/2024

18/06/2024

18/06/2024

17/06/2024

Mostrando 1 a 10 de 21 filas registros por pagina
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6.- FILTRO TERMINADAS

© BIENVENIDO MIGUEL ANGEL

BUSCAR LIMPIAR

Fecha limite de respuesta

26/07/2024

24/07/2024

23/07/2024

22/07/2024

22/07/2024

18/07/2024

17/07/2024

16/07/2024

16/07/2024

15/07/2024

Estatus actual

Terminada

Terminada

Terminada

Terminada

Terminada

Terminada

Terminada

Terminada

Terminada

Terminada

Fecha de dltima respuesta

01/07/2024

27/06/2024

27/06/2024

27/06/2024

28/06/2024

21/06/2024

20/06/2024

19/06/2024

27/06/2024

18/06/2024

Ultima respuesta

Sugerir otra
dependencia

Sugerir otra
dependencia

Infarmacidn
disponible via PNT

Informacién
disponible via PNT

Infarmacion
disponible via PNT

Sugerir otra
dependencia

Sugerir otra
dependencia

Sugerir otra
dependencia

Informacién
disponible via PNT

Sugerir otra
dependencia

Asignacitn
Unidad de

Transparencia

Unidad de
Transparencia

Unidad de
Transparencia

Unidad de
Transparencia

Unidad de
Transparencia

Unidad de
Transparencia

Unidad de
Transparencia

Unidad de
Transparencia

Unidad de
Transparencia

Unidad de
Transparencia

Buscar

En espera de resolucidn comité | Ver resolucidn comité = Movimientos disponibles

Mo

Mo

Mo

Mo

Mo

MNo

Mo

MNo

Mo

VER

VER

VER

VER

VER

VER



O BIENVENIDO MIGUEL ANGEL

BUSCAR LIMPIAR

Buscar

- Tipo Falio Fecha oficial de recepcitn Fecha limite de respuesta Estatus actual Fecha de dltima respuesta Ultima respuesta Asignacidn En espera de resolucidn comité = Ver resolucién comité = Movimientos disponibles

Informacia Unidad d
® O @ 130223000025424 17/06/2024 150712024 Terminada 27/06/2024 _rermacen neas ee No - -
disponible via PNT  Transparencia

- Informacion Unidad de

® O @ 130223000025324 17/06/2024 15/07/2024 Terminada 27/06/2024 . R ) . No - -
disponible via PNT | Transparencia
Registro del )
— . T Unidad de
® © O 130223000025224 17/06/2024 15/07/2024 Terminada 24/06/2024 ejercicio de los . No = =
Transparencia
derechos ARCOP
- Inf: ic Unidad d
@® O @ 130223000025124 17/06/2024 15/07/2024 Terminada 27/06/2024 _[miermacien nieagEe No - -
disponible via PNT | Transparencia
— X Informacisn Unidad de
® U @ 130223000025024 14/06/2024 12/07/2024 Terminada 27/06/2024 . R ) . No = =
disponible via PNT  Transparencia
- Inf: ic Unidad d
@ O @ 130223000024924 13/06/2024 11/07/2024 Terminada 24/06/2024 mermasen niead ce No - -

disponible via PNT | Transparencia

- Sugerir otra Unidad de

® O @ 130223000024824 11/06/2024 09/07/2024 Terminada 12/06/2024 _ _ No VER -
dependencia Transparencia
Sugeri Unidad d
@ O @ 130223000024724 10/06/2024 08/07/2024 Terminada 10/06/2024 ugerir otra nieas gs No -
dependencia Transparencia
Sugeri Unidad d
@ O @ 130223000024624 07/06/2024 05/07/2024 Terminada 10/06/2024 ugerir otra neas e No VER -
dependencia Transparencia
Sugerir ot Unidad d
@® O @ 130223000024524 07/06/2024 05/07/2024 Terminada 10/06/2024 vgenrota nieagoe No VER -
dependencia Transparencia
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O BIENVENIDO MIGUEL ANGEL

Fecha Limite Respuesta Desde = DD/MM/AAAA Hasta = DD/MM/AAAA
Tipo de solicitud —Selecciona— v
Estatus general de la solicitud Terminadas v

BUSCAR LIMPIAR

Buscar
- Tipo Folio Fecha oficial de recepcién Fecha limite de respuesta Estatus actual Fecha de dltima respuesta Ultima respuesta Asignacién En espera de
Informacidn Unidad de
® O @ 130223000024424 03/06/2024 01/07/2024 Terminada 14/06/2024 disponible via .
PNT Transparencia

4 3
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